
 

Σελ. 1 από 3 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                             ΠΡΕΒΕΖΑ:31-10-2024 

ΝΟΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ                                                      ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. :  19880 

ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ                                                       

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ                                  ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ      

ΑΡΜΟΔΙΟΣ: Μάνθα Κιτσαντά       

Τηλ. 26823 60637 

ΦΑΞ: 26823 60637    

e-mail: council@1485.syzefxis.gov.gr                                  

                                        ΠΡΟΣ 

1. ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ Δ.Σ. 

2. Προέδρους συμβουλίων Δημοτικών Κοινοτήτων 

Πρέβεζας  

3. Προέδρους Δημοτικών Κοινοτήτων Πρέβεζας  

 

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η 

 

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση 5ης ειδικής συνεδρίασης λογοδοσίας της Δημοτικής Αρχής του  

              Δήμου Πρέβεζας» 

 
 

Σας γνωρίζουμε ότι θα διεξαχθεί  Συνεδρίαση Λογοδοσίας (5η Ειδική) της 

Δημοτικής Αρχής όπου θα λάβει χώρα  δια ζώσης και ταυτόχρονα με 

Τηλεδιάσκεψη μέσω της ειδικής ηλεκτρονικής πλατφόρμας (Webex), στην αίθουσα 

συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος, Δήμου Πρέβεζας, την 04η Νοεμβρίου 

2024 ημέρα Δευτέρα  και ώρα 20:00, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67Α 

και 67 του Ν. 3852/2010 (Α΄87), όπως ισχύουν και  της  με  αριθμό  98/9182/26-

01-2024  εγκυκλίου  του  Υπουργείου  Εσωτερικών με μοναδικό θέμα συζήτησης: 

Λογοδοσία της Δημοτικής Αρχής για το δίμηνο Σεπτεμβρίου-Οκτωβρίου  2024. 

 

Α.  Θέματα  που  κατατέθηκαν  εγγράφως  από  τους  Δημοτικούς  

Συμβούλους  προερχόμενοι από την παράταξη του Δημάρχου (μέχρι 3) : 

 

ΘΕΜΑ 1ο : Ενημέρωση ως προς την διαχείριση των αδέσποτων ζώων (έργα, 

συμβάσεις & ενέργειες 5μελούς επιτροπής). 

(θέμα από  τον  Δημοτικό  Σύμβουλο κ. Βρυώνη Σπύρο). 

 

ΘΕΜΑ 2ο : Διαδικασία πρόσληψης σχολικών καθαριστριών. 

(θέμα  από  τον  Δημοτικό  Σύμβουλο  κ. Πασσά Γεώργιο). 

 

Β.  Θέματα  που  κατατέθηκαν  εγγράφως  από  τους  Δημοτικούς  

Συμβούλους  προερχόμενοι από τις λοιπές παρατάξεις (μέχρι 7): 

 

ΘΕΜΑ 1ο :Ερωτάται ο Δήμαρχος εάν έχει ξεκινήσει και σε ποιο στάδιο βρίσκεται ο 

στατικός έλεγχος των σχολικών κτιρίων από τις υπηρεσίες του Δήμου και επίσης εαν 

έχουν επισημανθεί μέχρι τώρα προβλήματα στατικότητας σε κάποιο σχολικό κτίριο. 

(θέμα  από  τον  Δημοτικό  Σύμβουλο  κ. Τζόκα Δημήτριο).   

 

ΘΕΜΑ 2ο : Διαβάζουμε ότι τουλάχιστον από το καλοκαίρι μετά, πως ανά τακτά 

χρονικά διαστήματα διακόπτεται η λειτουργία του κολυμβητηρίου με αποτέλεσμα να 

εμποδίζεται η απρόσκοπτη άθληση μαθητών και αθλητών. Συνέπεια αυτών των 

διακοπών είναι και η μη υλοποίηση των σχολικών προγραμμάτων που προέβλεπαν 

προπονήσεις στο κολυμβητήριο. Ερωτάται ο Δήμαρχος τι μέτρα θα λάβει για να 

διασφαλιστεί η απρόσκοπτη λειτουργία του κολυμβητηρίου .   

 (θέμα  από  τον  Δημοτικό  Σύμβουλο κ. Κύρλα Κωνσταντίνο). 

 

ΘΕΜΑ 3ο : Δεδομένου ότι οι παιδικές χαρές αποτελούν τόπο άθλησης,  ψυχαγωγίας 

και ολόπλευρης ανάπτυξης των παιδιών θα θέλαμε να ρωτήσουμε τον δήμαρχο πώς 

θα διασφαλίσει οι παιδικές χαρές και στις 3 δημοτικές ενότητες Πρέβεζας να είναι 
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πιστοποιημένα ασφαλείς και πόλος ψυχαγωγίας παιδιών και μαθητών και να μην είναι 

κλειδωμένες όπως δυστυχώς συμβαίνει εδώ και αρκετά χρόνια . 

(θέμα  από  την  Δημοτική  Σύμβουλο  κα. Παπαδημητρίου ειρήνη).  

 

ΘΕΜΑ 4ο  : Πριν  από  λίγο  καιρό  η  εταιρεία ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΣ  ΛΙΜΕΝΑΣ  ΠΡΕΒΕΖΑΣ  

Α.Ε. , παραιτήθηκε  της  αγωγής  της στο  Διοικητικό Εφετείο Ιωαννίνων εναντίον 

του Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Πρέβεζας , με την οποία απαιτούσε να της 

καταβληθεί το χρηματικό ποσό των 9.073.719,14 ευρώ για διαφυγόντα κέρδη ή την 

επέκταση της σύμβασης με παραχώρηση για 14 χρόνια επιπλέον , έως και την 

12/6/2058 . Δικαιώθηκε έτσι πανηγυρικά η στάση της παράταξης μας και η πολιτική 

πίεση που ασκήσαμε στη δημοτική αρχή όλο το προηγούμενο διάστημα . Ζητάω να 

απαντήσει ο Δήμαρχος Πρέβεζας Νίκος Γεωργάκος  στην συνεδρίαση  λογοδοσίας , 

στα παρακάτω ερωτήματα : 1) Γιατί ενώ ήταν πασιφανές ότι το Δημοτικό Λιμενικό 

Ταμείο θα κέρδιζε την εν λόγω αγωγή κατά του, ο ίδιος ο κος Δήμαρχος και όντας 

Πρόεδρος το προηγούμενο διάστημα στο Λιμενικό Ταμείο , τοποθετούνταν στο 

δημόσιο λόγο περί συμβιβασμού με την εν λόγω εταιρεία , ένα συμβιβασμό που             

θα οδηγούσε το ΔΛΤ  σε χρέωση εκατομμυρίων ευρώ και θα  το  διέλυε οικονομικά 

για την συνέχεια ; 2) Για ποιο λόγο έκανε απευθείας αναθέσεις , χρεώνοντας τους 

δημότες με δεκάδες   χιλιάδες ευρώ , σε εξωτερικούς συνεργάτες ,με γνωμοδοτήσεις 

που δεν ισχυροποιούσαν την θέση του ΔΛΤ , χωρίς να ζητήσει την βοήθεια της 

νομικής υπηρεσίας του Δήμου ;  και 3) στην περίπτωση που ο Τουριστικός Λιμένας 

Πρέβεζας , στο μέλλον επανέρθει με νέα αγωγή , πόσο έτοιμο είναι το ΔΛΤ να 

“αμυνθεί” δικαστικά ή αν και πάλι ο κος Δήμαρχος και τότε ,θα επιδιώξει και πάλι 

συμβιβασμό ;  

 (θέμα  από  τον  Δημοτικό  Σύμβουλο  κ. Νίτσα Γεώργιο).   

 

ΘΕΜΑ 5ο : Το Σάββατο 12 Οκτωβρίου πραγματοποιήθηκε εκδήλωση Μνήμης και 

Τιμής της Θυσίας των Σουλιωτισσών στο Ζάλογγο από τον Σύλλογο Φίλων της 

Ιστορίας «ο Χορός του Ζαλόγγου» 

Ο Δήμος Πρεβέζης παρότι είχε συναινέσει, δια του Δημάρχου στο Δημοτικό 

Συμβούλιο της 25ης Σεπτεμβρίου 2024, να παράσχει εξοπλισμό και να συμμετάσχει το 

Χορευτικό του Τμήμα, με έγγραφο του Γραφείου Πολιτισμού στις 11/10/2024 

απέσυρε την συμμετοχή του λόγω «μη σύννομων διαδικασιών». 

Παρακαλώ όπως μας ενημερώσετε για το ποιες είναι αυτές οι «μη σύννομες 

διαδικασίες» 

(θέμα  από  τον  Δημοτικό  Σύμβουλο  κ. Δράκο Θεόδωρο).   

 

ΘΕΜΑ 6ο :  Ο Δήμος  Πρέβεζας , έχει  συνάψει  μία  σειρά  απευθείας  αναθέσεων  

με  την  Μ.Κ.Ε. ΔΕΠΑΝ . Επίσης , έχουν  γίνει  και  απευθείας  αναθέσεις  στην  

AMBRUS I.K.E. . Ζητώ να μας ενημερώσετε , αναλυτικά ποιες  είναι  αυτές , 

αρχομένης από την πρώτη που συνάψατε μέχρι και σήμερα και να μας  παρουσιάσετε 

αναλυτικά , ποια  τα  αποτελέσματα  μέχρι  σήμερα και ποια είναι η 

ανταποδοτικότητα  αυτών των αναθέσεων .   

(θέμα  από  τον  Δημοτικό  Σύμβουλο  κ. Τζίμα Νικόλαο).   

  

 

Γ.  Θέματα  που  κατατέθηκαν  εγγράφως  από  τους  Προέδρους  Δημοτικών  

Κοινοτήτων (μέχρι 2): 

 

ΘΕΜΑ 1ο  : Για την κάλυψη των αναγκών του δημοτικού σχολείου Ν Σινώπης να 

γίνει  κατασκευή  τριών ακόμα αιθουσών. 

(θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας    Ν.Σινώπης  κ. Τερζόγλου  

Χρήστο).   

 

ΘΕΜΑ 2ο  : Μελέτη για Διαμόρφωση πλατείας Κουρεμένου. Κατασκευή  πολιτιστικού 

κέντρου και  ηλεκτροφωτισμός.  

(θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Καναλίου                            

κ.  Κουμπούλης  Χρήστος). 
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ΘΕΜΑ 3ο  : Επιδρομές άγριων ζώων (Αγριογούρουνα) εντός οικισμού. 

(θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Καμαρίνας κ.Τζίμα 

Κωνσταντίνο). 

  

ΘΕΜΑ 4ο  : Αποκατάσταση στέγης Δημοτικού Σχολείου. 

(θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας Κρυοπηγής κ.  Τζίμα Σταύρο). 

 

ΘΕΜΑ 5ο  : Τοποθέτηση πλαστικού χλοοτάπητα και κερκίδων τριακοσίων θέσεων και 

αποκατάσταση ηλεκτροφωτισμού . 

Υπάρχει σχετική  μελέτη  χρειάζεται χρηματοδότηση για την τοποθέτηση  των 

κερκίδων και τάπητα . 

(θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Ν. Σαμψούντας                  

κ. Φουντούκογλου Βασίλειο). 

 

ΘΕΜΑ 6ο  : Καθίζηση δρόμου στην Άνω Μυρσίνη. 

( θέμα από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας Μυρσίνης κ. Τσαβαλά Ιωσήφ). 

 

ΘΕΜΑ 7ο  : Κοπή επικίνδυνων δέντρων  

(θέμα από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας Ρευματιάς κ. Δρόσος 

Χρήστος). 

 

 

Από παραδρομή λόγω απουσίας του γραμματέα δεν συμπεριλήφθηκε το 7ο  θέμα 

στην πρόσκληση της 5ης Ειδικής συνεδρίασης Λογοδοσίας της δημοτικής αρχής  

του Δήμου Πρέβεζας. Κατά τα λοιπά ισχύει η προηγουμένη πρόσκληση  που σας έχει 

κοινοποιηθεί.                                                  

                                                                    

                                                                  Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ. 

                  

 

 

                         ΔΗΜΗΤΡΑ ΑΗΔΩΝΗ 

 

 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 

❖ Δήμαρχο Πρέβεζας 

❖ Γενικό Γραμματέα Πρέβεζας  

❖ Νομικούς  Συμβούλους  Δήμου Πρέβεζας  

❖ Προϊσταμένους Υπηρεσιών Δήμου Πρέβεζας 

❖ Πρόεδρο Συλλόγου Υπαλλήλων Δήμων Ν. Πρέβεζας 

❖ Γραφείο Ενημέρωσης Δημότη 

❖ Μ.Μ.Ε. 

 


